
ALFÖLDI Kéktúra Vándorlás kiírása 
 
Az Eötvös Loránd Természetbarát Egyesület megalakításának 25. évfordulója alkalmából 16 napos 
vándortúrát szervez a Magyar Természetjáró Szövetség és a Budapesti Természetbarát Sportszövetség 
technikai és szakmai segítségével, az Országos Kékkörnek az Alföldi Kéktúra (továbbiakban AK) 
Sátoraljaújhely és Berettyóújfalu közötti szakaszán. A túra sikeres lebonyolításához a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Természetjáró Szövetség, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Természetbarát Szövetség 
valamint a Hajdú-Bihar Megyei és Debrecen Városi Természetjáró Szövetség nyújtanak szakmai segítséget. 
 
A túra időszerüségét és apropoját az motiválja részünkről, hogy 1996-ban egyesületünk abban a 
megkeresésben részesült, hogy az addig külön álló és akkora már a megyénként összekötött alföldi 
túraútvonalat először járhattuk végig 3 év alatt, 16 napos vándortáborok szervezésével. 1996-ban 
Szekszárdtól indulva a Réhelyi Túzok rezervátumig jutottunk el és ott találkoztunk az északról érkező másik 
csoporttal melyett Kalmár Laci barátom vezetett. 
 
Az ezen a túrán szerzett tapasztalatok és egyéb tényezők befolyása miatt az úttörök útán még jó pár évig 
csak a megyei szakasz füzetek léteztek – már ahol volt. Sok munkával és energiával alakult ki a mai útvonal 
és az egységes füzet. 
 
Ezzel az idei túrával (és a jövő évi túrával, amelyet Berettyóújfalu és Szekszárd között rendezünk meg) 
tisztelegni szeretnénk az elődök elött, akik 20 éve végigjárták ezt a maga nemében érdekes szép tájat. 
 
Tisztelt turisták, érdeklődök! 
 
Az Eötvös Loránd Természetjáró Egyesület vezetősége, tagságának jóváhagyásával 2015. július 03. 
(péntek) és 2015. július 18. (szombat) közötti időszakban az ALFÖLDI Kéktúrán 16 napos vándorlást 
szervez a BAZ megyei Sátoraljaújhely és Hajdú-Bihar megyei Berettyóújfalu közötti 312,21 km szakaszon. 
 
Megnyitó és indítás: 2015. július 03-án 11 órakor Sátoraljaújhelyi vasútállomástól. 
Érkezés: 2015. július 18-án 10: 00 – 11:00 óra között Berettyóújfalu vasútállomásra. 
 
A vándorláson bárki részt vehet, aki kellő kitartást érez magában az útvonal végigjárásához. A vándorlához 
bárhol, akár egyetlen napra is lehet csatlakozni.  
A vándorláson minden résztvevőnek, minden napra napidíjat, illetve részvételi díjat kell fizetnie a 
részvételért cserébe. Lényeges tény, hogy a túra során csomagszállítást biztosítunk. Előzetes számítások 
alapján kb. 1100 Ft/nap. 
A résztvevőknek a szervezők biztosítanak térités ellenében egyszerű szállás lehetőséget, de esetlegesen 
egyes helyeken sátorban fogunk aludni, víz és mosdó használata ekkor is biztosított lesz. Ennek összege a 
szállás elfoglalásakor kerül összeszedésre. Ennek összege még egyeztetés alatt van. 
Amennyiben sikerül megoldani az egyszeri meleg étkezést (estebéd) annak összege az étkezések előtt kerül 
összeszedésre.  
A túrára a jelentkezési lapot az alábbi honlapokon találod meg: www.termeszetjaro.hu; www.btssz.hu; 
www.eotvos1990.hu; a túrán a részvevők megkapják a Vándorlás kitűzőjét és emléklapját. 
 
Soraimat Petőfi Sándor Alföld című versének egy idézetével zárom: 

Lenn az alföld tengersík vidékin 

Ott vagyok honn, ott az én világom; 

Börtönéből szabadult sas lelkem, 

Ha a rónák végtelenjét látom. 

 
A Vándorláson mindenki saját felelősségére vesz részt, a szervezőktől kártérités semmilyen címen nem 
igényelhető. 
Mindenkit szeretettel várok a túrára: 
          Matolcsi György  

       túravezető 


